

Следующие два дня девчата прожили без меня. Домой я приходил поздно, ел и сразу спать. Один раз приехал, уже ночью. В доме тишина, все спят. Когда я после ванной, зашел в нашу спальню, то оторопел. Лена с Олей, голые, спали вместе! Видимо, прилегли, и заснули. Хмыкнув, я лег с краю и отрубился. Проснувшись ночью, в полудреме обнял жену. Прижался к ее спине, она спала на боку, и вдруг ощутил дикое желание. Коснулся рукой ее щелки, раздвинув губки, провел пальцем по ее клитору. Погладил ее. Она заворочалась. — Дим, отстань, спать хочу, — пробормотала не просыпаясь. Я не убрал руку. Продолжал медленно играть с ее пуговкой. Бодил пальцем от клитора до ее дырочки. Ее тело стало просыпаться. В щелке появилась влага. Я подвинулся еще ближе, и медленно, и очень аккуратно вошел в нее. Она тихонько вздохнула, и не просыпаясь окончательно, немного сдвинула ноги, чтобы мне было удобнее. Я принялся двигаться внутри нее. Медленно, вперед, и также медленно назад. Потихоньку она включилась в процесс, оставаясь в полусне. Я увеличил темп. Протянув руку, стал ласкать ее грудь. Она глубоко задышала, несколько раз охнула. Я продолжал трахать Лену. Она постанывала, возбуждаясь больше и больше. Оставив в покое ее грудь, я двинулся вниз, скользя ладонью по животу. Внезапно, моя рука наткнулась на препятствие! Нежные пальчики гладили Лену по лобку, иногда касаясь ее клитора. Черт! Честно говоря, я совсем забыл о племяннице. (Специально для ) Похоже, Оля проснулась, и включилась в нашу игру. Оля испуганно отдернула руку, я замер. Лена недовольно пошевелилась. Возобновив движение, я открыл глаза, закрытые до этого. Приподнялся и посмотрел на племянницу. Оля лежала на локте и смотрела на нас. Правая рука, которой она до этого гладила Лену, была зажата у нее между ног.

Потянувшись, я взял ее руку и вернул ее обратно на животик жены. Оля опять принялась поглаживать Лену по лобку, ощущая сквозь тонкую стенку мышц мои движения внутри. Давая ей больше простора, я приподнял ногу Лены. Оля начала уверенно ласкать клитор подружки, иногда касаясь моего члена. Лена, не открывая глаз, притянула племянницу к себе. Они стали целоваться. Олины пальчики заскользили по мокрой промежности, касаясь губок Лены, прижимая их к моему члену. Я стал вгонять его все глубже и глубже в дырочку. Девчонки, продолжая самозабвенно целоваться, дергались от моих ударов. Соблазнительно покачивалась грудь моей жены. Мое возбуждение нарастало бешеными темпами. Мне просто сносило крышу. Я взял небольшую паузу, хотелось потянуть удовольствие. Остановившись, я положил жену на спину, на край кровати. Забросил ее ноги себе на плечи. Снова вошел в нее, придерживая ее за бедра. Оля вопросительно посмотрела на меня, стоя на четвереньках. Ее грудки задорно смотрели вниз остренькими конусами. Я махнул головой, приглашая ее присоединиться. Она подползла и нагнулась над лицом Лены. Они снова стали целоваться. Оторвавшись от губ своей подруги, Оля накинулась с поцелуями на грудь и живот Лены. Та расслабилась, вверяя нам свое тело. Я подвинул Олину головку ближе к щелке. Она поняла меня правильно, припав ртом к раздвинутым губкам подружки. Ее язычок трудился над клитором Лены, отчего она совсем потеряла соображение. Оля, похоже, тоже забылась. Сначала робко, затем все чаще и чаще, ее язык касался моего члена, слизывая влагу подружки с него. От такого кайфа я закрыл глаза, продолжая двигаться в Лене. Почувствовав, что Оля переместилась. Посмотрел. Теперь Оля стояла так, что ее киска находилась над

ротиком Лены.

Та, обхватив ее за бедра, припала к ее местечку, лаская его языком. Увидел такое, я чуть сразу же не кончил. Пришлось немного отвлечься, чтобы острое возбуждение немножко ослабло. В полумраке спальни раздавалось мое тяжелое дыхание и стоны девушки. Я, почти полностью вытащил член, из хлюпающей дырочки жены. Он блестел от моей и ее смазки. Потянулся еще назад. Он, как пружина выпрыгнул и легонько стукнулся о губы Оли. Та отдернулась. Перед ее ртом качался мокрый и тяжелый член. Немного помедлив, она наклонилась и поцеловала его. Я недовольно дернул им, мол, этого мало. Она стала вылизывать его, собирая сок Лены. Я прижал ее голову ниже, чтобы мой член лег на клитор жены. Получилось правильно. Теперь я скользил членом между губами племянницы и пуговкой Лены. Оля оказалась понятливой. Делал все как надо. Я снова стал двигать членом, лаская жену и племянницу. Сделав несколько движений, и скользя по губам и губкам обеих девушек, я увеличил амплитуду. Оле пришлось тоже двигаться вместе со мной. Вдруг мой член скользнул в ротик Оли, уперся в щеку. От неожиданности мы с ней остановились. Затем я медленно вытащил его и уже намеренно воткнул его ей в рот. Она еще не умела принимать мужской член, поэтому немного оцарапала меня зубками. Вытащив его, я опять вошел в жену, рукой направляя голову племянницы к клитору Лены. Лена совсем потеряла голову. Вылизывая щелку девушки, она пальчиком трахала ее в попку, умудряясь поддавать мне попкой навстречу. Увидев, как ее пальчик ходит туда, сюда в остренькой попке Оли, я уже не мог сдерживаться. Рывком, выйдя из влажной пещерки, я зарычал и стал извергаться Лене на живот, и на Олю, на лицо, на ее грудки. Почувствовав мою сперму на себе, Лена застонала, выгнулась дугой, и забилась и, наконец, закричала от захватившего ее оргазма. Видимо, Оле не хватило совсем чуть-чуть. Она почти присела на лицо своей любовницы и стала ожесточенно тереться своей щелкой о нос и губы Лены. Ее попка ходила ходуном, выгибаясь. Все в сперме, грудки скользили по мокрому животу подруги.

Я нагнулся и шлепнул ее попке, еще раз шлепнул и еще. Она остановилась и приподняла попку к моей руке, раздвигая ножки, как можно шире. Я не заставил себя долго ждать. Моя ладонь опустилась на ее текущую щелку. — Ах, ты, шлюшка, подставила мне свою похотливую киску! — проговорил я, наклонившись к ней. — Получи! Я шлепал ее по ее нежной щелке, проводя ладонью по ее губкам. Она стонала и извивалась от вожделения, но никак не могла кончить. Тогда Лена, оттолкнула мою ладонь и воткнула один палец ей в попку, а второй, к моему удивлению, прямо в дырочку племянницы. Сделала несколько движений, погружая пальцы в нее. Это было то, чего Оле не хватало. Вскрикнув, она свалилась на Лену и задрожала всем телом, громко всхлипывая. От того, что я сейчас видел, у меня опять встал. Я приподнял Олю, которая еще не успокоилась, и поставил ее на четвереньки. Рядом поставил Лену. Две голые развратные попки были передо мной. Принес гель. Хорошенько смазал попку Лены, попутно поиграв с ее щелочкой. Перешел к Оле. Лена, обернувшись назад, с интересом ждала, что я сейчас буду делать. Никакой ревности в ее глазах я не заметил. Оля стояла и не шевелилась. Выдавив гель на указательный палец, я прикоснулся к ее дырочке на попке. Она немного напряглась. Я начал смазывать ее попку, и она расслабилась. Мой большой палец, непроизвольно лег на ее клитор. Вот так двумя пальцами, я и намазал ее гелем, слегка проникая в глубину. Увлекся и не заметил, как сзади ко мне подползла Лена. — У нее целка дугообразная. Так, что можешь свободно засунуть в нее палец. Только ближе к попке, — прошептала она мне в ухо. Я посмотрел на нее.

Она горела от нетерпения увидеть, как я трахну Олю. Остатки ревности, видимо, улетучились совсем. Вместо ответа, я взял ее за руку и потянул ее пальцем к дырочке племянницы. Она меня поняла, стала аккуратно засовывать пальчик в дырочку. Та застонала. Я коснулся своим пальцем ее ануса, и, наклонившись к Оле, сказал: — Сейчас мы тебя трахнем в две руки, — я в попку, а Лена... впрочем, она уже в тебе. Шлюшка, ты хочешь этого? — спросил я, засовывая пальчик ей попку. Лена медленно водила пальцем вперед, назад, задавая мне ритм. Я чувствовал ее палец, через тонкую перегородку Олинного тела. — Да! Я так хочу! — стонала племянница, извиваясь от наслаждения. — Я знаю, ты же шлюшка! — протянув руку, я занялся ее грудками. — Скажи Лене, что ты сегодня сосала мой член. Так и скажи! Давай! — я поймал ее сосочки в ладонь и немного сдавил их. — Давай, не стесняйся! — Лена... я сосала... член у Димы! — с паузами произнесла та, снова начиная стонать. — Я все видела, — включилась в нашу беседу Лена, — ты же давно этого хотела. Попробовать его на вкус. Поэтому тебе и нравится слизывать с меня сперму, — добавила жена, погружая палец в дырочку племянницы. Некоторое время продолжался этот сладкий марафон. Наши пальцы ходили в ее дырочках туда, сюда. Было, конечно, классно ощущать, как ее упругое колечко охватывает палец, как сжимается и разжимается в такт движению. Но мне хотелось большего. Я оторвал девчат друг от друга. Они обе были опять готовы кончить. Поставив их на колени, друг перед другом, так, чтобы их грудки соприкасались, всунул между ними свой член. Это была сказка! Он раздвигал их упругие шарики, проникая между ними, а, когда он выходил, они снова смыкались. Девчонки с удовольствием подставляли мне свои тела, не забывая, ласкать друг друга руками.

Первой кончила Оля. Вцепившись зубами в плечо подружки, она приглушенно закричала, задрожав всем телом, и заплакала навзрыд от удовольствия! Лена не надолго от нее отсталася. Прижимая ее к себе, она особенно глубоко застонала. Сдерживаться я больше не хотел. По моему телу прошла судорога, и сперма тремя струйками брызнула на них. Лена нагнула подружку к опадающему члену, и племянница стала слизывать с него последние капли. Я чувствовал движение маленького неумелого язычка. Это было так трогательно, что мой «дружок» опять стал приподнимать голову. Жена собирала пальцем со своей груди, и с груди подруги сперму и давала Оле облизывать палец. Та, ненадолго отрываясь от меня, обсасывала сперму, затем снова возвращалась ко мне. — Отсоси у него последнее, — тихонько скомандовала моя жена. Оля послушалась ее. Сладкая боль пронзила меня до самого позвоночника, казалось, от поясницы, через член, прямо в рот племянницы прошла стальная холодная спица. Обессиленный я свалился на кровать. Рядом прилегли девчонки. — Девочки вы прелесть, у меня нет слов! — пробормотал я. Помолчал, и добавил. — У нас прямо такие любовный треугольник! — Неправильный треугольник, — поправила меня жена, — обычно, третий лишний, а у нас лишних нет! Я согласился с ней. Мне казалось, что сегодняшняя ночь подарит нам еще много разных приключений в будущем. Но, на следующий день я застал дома рыдающих девчонок. — Завтра приезжает сестра за Олей. Она звонила недавно. Я пробовала ее переубедить, но она ни в какую. Сказала, что дочка и так загостила. Что ей очень неудобно перед нами, — размазывая слезы, проговорила, убитая горем жена. — Дима, что делать? — Мама, если решила, то все. А я не хочу от вас уезжать. Я вас люблю. Мне так хорошо никогда не было и не будет уже, — вторила ей Оля. Не смотря на все уговоры, сестра через три дня уехала, увозя с собой племянницу. В следующий раз мы увидели Олю, только через семь лет, на ее свадьбе. Она была влюблена и счастлива. Так закончилось самое

большое приключение в нашей жизни.

Адрес автора: i1993i@ya.ru